

四青年起邪念实施抢劫强奸

警方快速出击 当天“挖”出嫌犯

本报讯 记者王勇 通讯员文武)6月20日凌晨,4名男青年将一女青年骗至一树林内,抢劫后实施强奸,方城警方接警后仅用14个小时就将这4人抓获。昨日,记者获悉,这4人已被刑事拘留。

6月20日早上6时,方城县公安局接到报警,当日凌晨3时许,在县城关镇暂住的女青年朱某,在人民路口砂锅摊吃夜宵时,被4名男青年诱骗至城北一杨树林内,朱某遭强奸后,所穿衣物及身上财物被洗劫一空。案情重大且犯罪分子手段极其恶

劣,方城警方立即启动重大案件预警机制,围绕嫌疑人的体貌特征等对相关人员进行逐一排查。当日下午5时,案件取得重大进展,警方发现在县城人民路某KTV打工的4名男服务生魏某、冯某、金某、郭某有重大作案嫌疑,且案发后4人不知去向,寻找四人成为案件侦破的关键。

民警遂在4人租住地和这几人工作的KTV周围守候,并在他们可能出入的小饭馆、小旅行社进行布控。当晚9时许,嫌疑人郭某悄悄溜回住处收拾行李时被当场

抓获。经突审,郭某对伙同3人抢劫强奸的犯罪事实供认不讳。随后,民警又顺线追踪,一举将欲外逃的其余3名嫌疑人抓获。经审讯,4人供述在当日凌晨3时许他们在城关镇人民路口吃夜宵时,发现同桌吃饭的朱某单身一人,顿生歹念,以邀请被害人唱歌为名,将其骗到县城康达路东段路北一偏僻树林内,采取威胁、打骂等手段对其实施了抢劫强奸。

目前,4名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理之中。⑤1

真不错

捡到钱包交警察

本报讯 记者郑磊 通讯员陈鑫)1900元钱,对于从事搬运工作的翁老伯来说是两个月的收入。6月24日,当他捡到装有1900元钱的钱包时,在没有等到失主的情况下将钱包交给了警察。

58岁的翁老伯是邓州市人,一直在市区从事搬运工作,每个月的收入不到一千元。6月24日下午3时30分,他拉车行至市区工业路与八一路交叉口处时,在地面上发

现了一个黑色钱包。翁老伯放下手头的工作在附近找失主,但找了近半个小时也没有找到。无奈,翁老伯干完自己工作后,手持钱包来到了市公安局海溪派出所交巡防大队三中队,希望民警帮助找到失主。3位民警打开钱包后发现,钱包内存有1900元的现金,4张银行卡和一些票据。民警根据一张票据存根上的电话号码,于当天下午6时许,联系上了失主。⑤2

珍爱生命 远离毒品

昨天是第25个国际禁毒日,今天上午,我市公安局禁毒民警、市妇联工作人员和部分志愿者,在市区七一路卧龙区委门口开展了国际禁毒日宣传活动,让市民明白毒品给社会带来的危害,提高拒毒、防毒的意识。本报记者郑磊 通讯员沈洁 摄⑤2



真危险

面包车改成加油车

本报讯 记者郑磊 通讯员郑俊峰)为了赚钱,张某在没有任何消防设施的情况下,把汽油桶装进面包车里,沿街兜售。昨日,张某再次驾车售油时,被市公安局官庄工区派出所查获。

昨日上午,官庄工区派出所交巡防大队民警在辖区巡逻执勤时,发现一辆红色面包车正在装卸汽油,执勤民警遂

上前检查,发现该车后排座位已全部拆除,放置了8个80升的汽油桶,车内散发着刺鼻的汽油味,一旦遇明火随时可能发生爆燃危险。经查证,张某为谋取非法利益,自2010年起购买一辆微型面包车进行改装后,从唐河县张店镇一私人加油站购进90号汽油,冒充93号汽油出售。目前,张某因涉嫌非法经营犯罪被依法刑事拘留。⑤2

疲劳驾驶出车祸,保险公司到底该不该赔

法院判决:得赔

□ 本报记者 王付栓 通讯员 蒋娜

在保险合同生效期间,驾驶员因疲劳驾驶发生交通事故。为此,驾驶员向投保的保险公司申请理赔。但却被告知“疲劳驾驶属于合同中的免赔条款”不予理赔。6月25日,记者从卧龙区法院获悉,该院审理后认定:保险公司未对“免赔条款”作出明确说明,因而拒赔理由不成立,判决保险公司赔偿投保人7万余元。

【案件回放】 出车祸保险公司拒赔

2011年9月3日,陈某驾驶重型货车在高速公路上行驶时,因左前轮爆胎,撞向路边护栏,造成车辆及交通设施受损。事故发生后,高速公路交警大队认定,陈某承担事故的全部责任。

2011年9月5日,陈某向保险公司递交了理赔材料。保险公司提出拒赔,理由是双方所签保险合同的免责条款中有“疲劳驾驶不赔”的约定。陈某认为,交了保险费后,保险公司

仅向自己出具了保险单,并未提供相关的保险合同条款,更未对保险合同条款的免责条款予以解释,因此保险公司不应拒赔。最后,陈某把保险公司起诉到卧龙区法院。

【法官说法】 疲劳驾驶拒赔理由不能成立

卧龙区法院审理认为,保险公司以陈某疲劳驾驶为由拒赔的理由不能成立,遂判决保险公司支付陈某77672元,案件受理费2107元,由保险公司负担。

主审法官认说,在保险合同中,因疲劳驾驶导致交通事故造成投保人人身损害和财产损失是否予以赔偿的问题,保险人和投

保人应当在保险合同中予以约定。如果保险合同中有“疲劳驾驶导致交通事故不予赔偿”的约定,该约定属于格式合同中的免责条款。在投保人与保险公司签订合同前,保险公司应向投保人明确说明该免责条款。否则,该免责条款对投保人不产生法律约束力。本案中,保险公司仅为陈某

出具了保险单,既未向陈某提供相关的保险合同条款,更未对保险合同条款的疲劳驾驶是否免责这一内容对陈某予以解释,因此,保险公司的“疲劳驾驶拒赔”理由不成立。⑤2

以案说法

真胆大

3岁男孩贪玩走失

本报讯 记者王勇)6月24日,在南阳体育中心,市民老王突然发现3岁的孙子不见了,就急忙报警,市公安局仲景派出所四大队民警经过两个小时的寻找,最终在体育馆里找到了这个“人小鬼大”的小男孩。

当天上午9时许,仲景派出所四大队接到报警,称有小男孩在南阳体育中心附近走

失。民警赶到现场,见到了一脸焦急的报警人老王。原来老王带着3岁大的小孙子在体育中心玩耍,不料过了一會兒,他突然发现孙子不见了。因四周非常空旷,民警搜寻了半天,也没有找到老王的孙子,就将目光转向了南阳体育馆。果然,在体育馆的顶楼,民警找到了这个“胆大”的小男孩。此时,距离老王报警已过去了两个小时。⑤1

真恶劣

拖欠货款玩“失踪”

本报讯 记者王付栓 通讯员贾玉仙 张让江)拖欠鸡蛋款34万余元,多次更换手机号玩“人间蒸发”。近日,李某因犯诈骗罪被西峡县法院判处有期徒刑5年6个月,并处罚金两万元。

柳某和邓某在西峡县城各开办一副食门市部,经营鸡蛋代销业务。2009年11月至2010年6月底,李某通过柳某、

邓某收购鸡蛋。在取得二人的信任后,李某以流动资金困难为由,在未付款的情况下,于2010年7月5日在柳某门市部拉走两车鸡蛋,同年7月10日又在柳某和邓某门市部各拉走一车鸡蛋,价值34万余元。李某将鸡蛋卖往广东后,携款逃至北京,并更换手机号码和住址。2011年9月30日,李某在北京被民警抓获。⑤2